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Prosjektinformasjon 

Formål:  Formålet med undersøkelsen har vært å måle innbyggernes 

geografiske tilhørighet og syn på kommunens veivalg framover 

Dato for gjennomføring:  13. – 20. mai 2015  

Datainnsamlingsmetode: Telefonintervju 

Antall intervjuer: 600 

Utvalg: Det er trukket et representativt utvalg av befolkningen over 16 

år i Fræna kommune. Utvalget er trukket tilfeldig fra tilgjengelige 

telefonregistre, og består av 30 % på fasttelefon og 70 % på 

mobiltelefon. Det ble totalt trukket 5134 telefonnumre. Av disse 

fikk vi svarnekt fra 1373, mens vi ikke oppnådde kontakt eller 

ikke rakk å ringe 3161 før intervjuingen ble avsluttet. 

Vekting:  Resultatene er vektet i forhold til kjønns- og 

alderssammensetningen i befolkningen, samt område en bor i. 

Resultatene er altså representative for befolkningen over 16 år i 

Fræna kommune.  

Feilmargin: Resultatene må tolkes innenfor feilmarginer på +/-2,4 -3,9 
prosentpoeng for hovedfrekvensene ved henholdsvis en 10/90 
og 50/50 fordeling. Feilmarginene for de tre områdene som vi 
bryter ned på i denne undersøkelsen, varierer på følgende måte: 
- Elnesvågen med +/- 4,1 – 6,9 prosentpoeng 

 - Søre Fræna med +/- 6,7 – 11,1 prosentpoeng 
 - Sylte/Malme med +/- 6,7 – 11,1 prosentpoeng 
 - Tornes med +/- 6,7 – 11,1 prosentpoeng 
 - Bud med +/- 6,7 – 11,1 prosentpoeng 
 - Hustad/Farstad med +/- 5,2 – 8,7 prosentpoeng 
 

Oppdragsgiver: NIVI/ Fræna kommune 

Kontaktperson:  Geir Vinsand  

Respons Konsulent: Idar Eidset 

Prosjektnummer: 20152003
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Hovedtall oppsummert 

 

Nedenfor presenteres resultatene fra hvert av spørsmålene i undersøkelsen. I presentasjonen brytes 
det ned på seks geografiske områder i tillegg til totalfordelingen. Den geografiske fordelingen baserer 
seg på hva respondentene svarte i spørsmål 1. Her ba vi respondentene svare på følgende spørsmål. 
 
1. Først, hvor i kommunen er du bosatt?    
 
LES OPP 
1: Elnesvågen 
2: Søre Fræna 
3: Sylte/Malme 
4: Tornes (Løset/Stavik) 
5: Bud 
6: Hustad/Farstad 
 
I intervjuingen la vi opp til en kvotering på disse områdene. Vi hadde som målsetting å klare ca 200 i 
Elnesvågen, 75 i Søre Fræna, 75 i Sylte/malme, 75 i Tornes, 75 i Bud, og 100 i Hustad/Farstad. 
Fordelingen til slutt ble 200 i Elnesvågen, 71 i Søre Fræna, 70 i Sylte/malme, 72 i Tornes, 76 i Bud, og 
112 i Hustad/Farstad. 
 
Nedenfor har vi satt opp fordelingen av svarene på dette spørsmålet. For å sikre at de ulike 
områdene i kommunen er mest mulig riktig representert i hovedresultatene, har vi vektet 
resultatene i undersøkelsen på de seks områdene i tillegg til alder og kjønn. Fordelingen nedenfor 
viser både fordelingen før geografisk vekting, og fordelingen etter at den er vektet geografisk. Det er 
den geografisk vektede fordelingen som er brukt på resultatene vi presenterer i denne rapporten, 
med unntak av resultatene for de seks områdene for seg. Disse er kun vektet på kjønn og alder. 
 

 Uten geografisk vekt Geografisk vektet 

Elnesvågen 33 % 28 % 

Søre Fræna 12 % 13 % 

Sylte/Malme 12 % 15 % 

Tornes (Løset/Stavik) 12 % 12 % 

Bud 13 % 14 % 

Hustad/Farstad 19 % 18 % 

Antall spurte 600 600 

 
I den videre gjennomgangen av presenteres resultatene for hvert spørsmål brutt ned på de seks 
områdene, samt for hele kommunen. 
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2. Omtrent i hvor mange år har du bodd i kommunen?  
NOTER ANTALL ÅR  
99=IKKE SIKKER 
 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

0-5 år 9 % 12 % 4 % 9 % 3 % 8 % 8 % 

6-15 år 11 % 8 % 9 % 9 % 13 % 10 % 10 % 

16-25 år 16 % 23 % 38 % 27 % 10 % 24 % 22 % 

Mer enn 25 år 64 % 58 % 48 % 54 % 74 % 57 % 60 % 

Ikke sikker/Ubesvart      1 % 0 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 
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Tilhørighet  
3. Jeg ønsker nå å vite hvor sterk tilhørighet du føler til kommunen og der du bor. For hvert av de 
områdene jeg leser opp, vil jeg at du skal si om du føler stor tilhørighet, noe tilhørighet eller liten 
eller ingen tilhørighet til området.   
  
Hvilken tilhørighet føler du til … 
 
a) Den delen av kommunen du bor i? (tettsted, boligfelt, lokalt område) 
 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Stor tilhørighet 79 % 68 % 81 % 76 % 90 % 79 % 79 % 

Noe tilhørighet 17 % 22 % 16 % 21 % 7 % 13 % 16 % 

Liten eller ingen 

tilhørighet 
4 % 10 % 2 % 3 % 3 % 6 % 5 % 

Ikke sikker 1 %     2 % 1 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 

 
 
 
b) Fræna kommune? 
  
LES OPP 1-3 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Stor tilhørighet 74 % 58 % 67 % 67 % 55 % 61 % 65 % 

Noe tilhørighet 19 % 29 % 30 % 28 % 27 % 30 % 26 % 

Liten eller ingen 

tilhørighet 
6 % 12 % 4 % 4 % 18 % 5 % 8 % 

Ikke sikker 1 %     3 % 1 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 
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c) Molde? 
 
LES OPP 1-3 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Stor tilhørighet 26 % 37 % 33 % 26 % 25 % 18 % 27 % 

Noe tilhørighet 43 % 40 % 36 % 39 % 39 % 40 % 40 % 

Liten eller ingen 

tilhørighet 
31 % 22 % 31 % 35 % 34 % 40 % 32 % 

Ikke sikker 0 %    1 % 2 % 1 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 

 
d) Romsdal? 
 
LES OPP 1-3 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Stor tilhørighet 50 % 68 % 56 % 48 % 61 % 49 % 54 % 

Noe tilhørighet 35 % 22 % 30 % 35 % 27 % 32 % 31 % 

Liten eller ingen 

tilhørighet 
15 % 11 % 13 % 14 % 12 % 16 % 14 % 

Ikke sikker 0 %  1 % 3 %  3 % 1 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 
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e) Møre og Romsdal fylke? 
 
LES OPP 1-3 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Stor tilhørighet 49 % 64 % 41 % 45 % 50 % 57 % 51 % 

Noe tilhørighet 38 % 26 % 41 % 38 % 33 % 29 % 35 % 

Liten eller ingen 

tilhørighet 
12 % 10 % 17 % 17 % 15 % 12 % 14 % 

Ikke sikker 0 %  1 %  1 % 3 % 1 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 
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Viktighet av ny kommune 
4. Hvor viktig er det etter din mening at Fræna blir en del av en ny og større kommune i fremtiden? 
 
LES OPP 1-3 
 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Svært viktig 24 % 24 % 16 % 21 % 19 % 17 % 21 % 

Ganske viktig 35 % 32 % 44 % 43 % 27 % 28 % 34 % 

Lite eller ikke viktig 33 % 37 % 39 % 32 % 43 % 45 % 38 % 

Ikke sikker 8 % 7 % 1 % 4 % 11 % 10 % 7 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 
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Mest naturlige sammenslutningsalternativ 
5. Dersom kommunesammenslutning blir aktuelt, hvilket av følgende hovedalternativer bør Fræna 
kommune etter din oppfatning velge?  
 
LES OPP 1-5 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Samling av alle 

kommunene i Romsdal 

inkl. Eide 

11 % 6 % 3 % 11 % 3 % 6 % 7 % 

Samling av 

kommunene på 

Romsdalshalvøya inkl. 

Aukra og Midsund 

12 % 15 % 16 % 15 % 22 % 11 % 15 % 

Fræna, Molde og Eide 19 % 15 % 16 % 18 % 20 % 20 % 18 % 

Fræna, Aukra, 

Midsund og Eide 
34 % 26 % 40 % 22 % 34 % 37 % 33 % 

Annen løsning 17 % 20 % 13 % 22 % 9 % 18 % 16 % 

Ikke aktuelt   1 % 9 % 1 % 3 % 3 % 3 % 3 % 

Ikke sikker 7 % 9 % 11 % 9 % 8 % 5 % 8 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 
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Mest naturlige sammenslutningskommuner 
6. Kan du angi nærmere hvilke nabokommuner du mener det kan være mest naturlig at Fræna slår 
seg sammen med, dersom det blir aktuelt? FLERE SVAR MULIG 
 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Molde 36 % 33 % 30 % 39 % 36 % 27 % 33 % 

Aukra 52 % 57 % 58 % 53 % 56 % 49 % 54 % 

Midsund 20 % 19 % 18 % 21 % 23 % 18 % 20 % 

Eide 75 % 40 % 78 % 66 % 73 % 84 % 71 % 

Gjemnes 3 % 1 % 2 %  3 %  2 % 

Nesset 1 % 1 %    2 % 1 % 

Vestnes 1 % 2 %     0 % 

Rauma 0 %      0 % 

Sunndal        

Andre kommuner 5 %  4 % 3 % 5 % 13 % 5 % 

Alle kommuner i 

Romsdal 
 2 %  1 %   0 % 

Ingen, ser ikke behov 

for sammenslutning 
2 % 9 % 1 % 4 % 3 % 3 % 3 % 

Ikke sikker 8 % 16 % 13 % 15 % 15 % 6 % 11 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 
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Holdning til kommunesammenslutning 
7. Er du for eller imot kommunesammenslutning for Fræna kommune i dag? 
 
 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Ja, for 

kommunesammenslut

ning 

69 % 62 % 58 % 65 % 60 % 57 % 63 % 

Nei, er imot 13 % 20 % 25 % 19 % 28 % 25 % 21 % 

Ikke sikker 18 % 18 % 16 % 16 % 12 % 18 % 17 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 
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Argumenter for kommunesammenslutning 
HVIS SPM 7=1 
8. Hva er hovedårsakene til at du mener kommunesammenslutning kan være riktig?  
IKKE LES OPP  - FLERE SVAR MULIG                                   

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Fræna kan ikke stå 

alene, vil bli berørt 
16 % 10 % 15 % 13 % 11 % 17 % 14 % 

Bedre kvalitet på 

tjenestetilbudet 
24 % 28 % 6 % 20 % 27 % 30 % 23 % 

Effektivisering, mindre 

byråkrati 
20 % 28 % 21 % 27 % 25 % 35 % 25 % 

Bedre 

kommuneøkonomi  
33 % 40 % 37 % 39 % 41 % 41 % 38 % 

Korte avstander, 

unaturlige 

kommunegrenser 

6 % 9 % 2 % 7 % 5 % 2 % 5 % 

Utvikling av 

næringsliv, 

arbeidsplasser, 

senterfunksjoner 

9 % 12 % 2 % 5 % 18 % 14 % 10 % 

Lettere å påvirke 

staten og andre 

offentlige 

myndigheter 

6 % 4 % 5 %  1 % 2 % 3 % 

Sterkere 

lokaldemokrati 
4 % 4 % 2 % 9 % 5 % 8 % 5 % 

Mer robust 

kommune/Trenger 

større kommuner 

11 % 11 % 17 % 8 % 5 % 4 % 10 % 

Andre årsaker 8 % 2 % 5 %  6 % 2 % 4 % 

Ikke sikker 5 % 7 % 17 % 4 % 9 % 14 % 9 % 

Antall spurte 138 44 41 46 46 64 376 
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Argumenter mot kommunesammenslutning 
HVIS SPM 7=2 ELLER 3 
9. Hva er hovedårsakene til at du er imot kommunesammenslutning, eller at du er usikker?  
IKKE LES OPP  
 
FLERE SVAR MULIG 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Dårligere kvalitet på 

tjenestetilbudet 
11 % 9 % 9 % 8 % 16 % 2 % 9 % 

Mer byråkrati, mindre 

oversikt 
11 % 11 % 9 %  3 % 3 % 7 % 

Dårligere 

kommuneøkonomi 
2 % 16 % 11 % 12 %  4 % 7 % 

Lengre avstander til 

kommunale kontorer 
3 % 5 % 6 % 9 % 2 % 9 % 5 % 

Svekket 

lokaldemokrati, lengre 

avstand til politikerne 

6 % 12 % 6 % 18 % 24 % 12 % 12 % 

Svekket tilhørighet 6 % 13 % 3 % 9 % 8 % 10 % 8 % 

Tap av offentlige 

arbeidsplasser 
    4 % 2 % 1 % 

For lite informasjon 

om konsekvenser 
13 % 14 % 20 % 26 % 13 % 22 % 17 % 

Kommunen er bra som 

den er/Ikke behov for 

sammenslutning 

16 % 7 % 17 % 16 % 16 % 12 % 14 % 

Redd for at en blir for 

liten i en ny kommune 
13 % 3 % 2 % 6 % 10 % 8 % 8 % 

Andre årsaker 4 % 7 % 4 %  2 % 15 % 6 % 

Ikke sikker 31 % 39 % 28 % 13 % 21 % 19 % 25 % 

Antall spurte 62 27 29 25 30 48 224 
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Regional solidaritet   
10. Hvordan mener du Fræna kommune bør stille seg dersom én eller flere nabokommuner tar 
initiativ til kommunesammenslutning med Fræna? Bør kommunen da stille seg …  
 
LES OPP 1-2 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Positiv til 

kommunesammenslut

ning 

81 % 70 % 73 % 76 % 76 % 74 % 76 % 

Negativ 6 % 10 % 12 % 7 % 9 % 8 % 8 % 

Ikke sikker 13 % 20 % 15 % 17 % 15 % 19 % 16 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 
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Aktuelle informasjonskanaler 
11. Fræna kommune ønsker å involvere innbyggerne på ulike måter i kommunereformen. Hvor viktig 
er det for deg å ….  
 
a) Få informasjon om reformen via kommunens hjemmeside? 
 
LES OPP 1-3 
 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Svært viktig 41 % 27 % 35 % 35 % 55 % 34 % 38 % 

Ganske viktig 39 % 46 % 39 % 45 % 29 % 41 % 39 % 

Lite eller ikke viktig 18 % 25 % 24 % 19 % 16 % 23 % 21 % 

Ikke sikker 2 % 3 % 1 % 1 % 1 % 2 % 2 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 

 
b) Få informasjon i posten i form av brosjyre, husstandsavis eller liknende? 
 
LES OPP 1-3 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Svært viktig 36 % 22 % 19 % 34 % 47 % 34 % 33 % 

Ganske viktig 35 % 36 % 50 % 27 % 30 % 31 % 35 % 

Lite eller ikke viktig 27 % 42 % 29 % 38 % 23 % 34 % 31 % 

Ikke sikker 2 %  2 % 1 %  1 % 1 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 
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c) Lese om saken i lokalavisen eller øvrig presse? 
 
LES OPP 1-3 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Svært viktig 49 % 47 % 50 % 46 % 65 % 43 % 50 % 

Ganske viktig 41 % 36 % 33 % 42 % 28 % 36 % 36 % 

Lite eller ikke viktig 8 % 17 % 18 % 10 % 8 % 20 % 13 % 

Ikke sikker 2 %   3 %  1 % 1 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 

 
d) Delta i debatt eller lese om saken på sosiale medier?  
 
LES OPP 1-3 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Svært viktig 23 % 14 % 14 % 26 % 39 % 29 % 24 % 

Ganske viktig 33 % 25 % 21 % 31 % 24 % 31 % 28 % 

Lite eller ikke viktig 43 % 59 % 60 % 41 % 36 % 39 % 46 % 

Ikke sikker 2 % 3 % 4 % 1 % 1 %  2 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 
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e) Delta på lokale folkemøter om saken? 
 
LES OPP 1-3 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Svært viktig 24 % 28 % 19 % 27 % 43 % 38 % 29 % 

Ganske viktig 30 % 23 % 34 % 24 % 34 % 29 % 29 % 

Lite eller ikke viktig 44 % 42 % 46 % 48 % 23 % 31 % 39 % 

Ikke sikker 2 % 6 % 1 % 1 %  3 % 2 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 
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12. Har du andre forslag til hvordan kommunen kan informere eller skape engasjement om saken? 
 
Dette spørsmålet var åpent i den forstand at dersom man hadde forslag, ble dette notert ned. Vi har i 
ettertid laget noen svaralternativ for det som ble nevnt hyppigst. 
 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Bruke Internett og 

sosiale medier aktivt 
4 % 1 % 10 % 10 %  7 % 5 % 

Folkemøter 

lokalt/bygdemøter 
4 % 4 %   7 % 2 % 3 % 

Folkemøter generelt 3 % 2 % 6 % 3 % 1 % 8 % 4 % 

Stands i 

lokalmiljøet/snakke 

med folk der de er 

2 % 7 % 7 %  5 % 2 % 4 % 

Bruke media 5 %  3 % 11 % 2 % 7 % 5 % 

Folkeavstemning 1 % 2 %   2 %  1 % 

Andre forslag 8 % 6 % 10 % 8 % 9 % 7 % 8 % 

Ikke sikker 89 % 87 % 83 % 81 % 92 % 77 % 86 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 
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Fylkeskommunens framtid 
13. Hva er din holdning til Møre og Romsdal fylkeskommune? Mener du … 
 
LES OPP 1-3 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Fylkeskommunen bør 

videreføres om lag 

som i dag 

43 % 42 % 61 % 50 % 49 % 54 % 49 % 

Bør den erstattes med 

større folkevalgte 

regioner, f.eks. for 

Midt-Norge eller 

Vestlandet 

9 % 3 % 1 % 14 % 8 % 10 % 8 % 

Eller bør 

fylkeskommunen 

nedlegges og erstattes 

av større kommuner 

26 % 21 % 16 % 23 % 19 % 19 % 21 % 

Ingen av delene 2 % 6 % 5 %  5 % 3 % 3 % 

Ikke sikker 21 % 29 % 18 % 14 % 19 % 13 % 19 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 
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Bakgrunnsspørsmål 
201. Hvilket år er du født? 
 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Under 30 år 18 % 25 % 32 % 24 % 8 % 19 % 20 % 

30-44 år 23 % 24 % 22 % 26 % 28 % 29 % 25 % 

45-59 år 25 % 25 % 28 % 22 % 26 % 25 % 25 % 

60 år og eldre 34 % 26 % 19 % 29 % 38 % 26 % 29 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 

 
202. Hvor mange års utdanning utover grunnskolen har du? 
 
 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Ingen 8 % 11 % 6 % 7 % 8 % 4 % 7 % 

1-3 år 39 % 44 % 42 % 38 % 37 % 39 % 40 % 

4-6 år 32 % 23 % 37 % 31 % 32 % 38 % 33 % 

Mer enn 6 år 20 % 22 % 16 % 23 % 23 % 19 % 20 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 
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203. Er du yrkesaktiv? I tilfelle, er du i offentlig eller privat sektor? 
  

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Offentlig 26 % 23 % 23 % 34 % 29 % 26 % 26 % 

Privat 39 % 35 % 53 % 33 % 29 % 48 % 40 % 

Ikke yrkesaktiv 35 % 42 % 24 % 33 % 42 % 26 % 34 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 

 
 
HVIS YRKESAKTIV 
204. Ligger arbeidsplassen din i Fræna eller i en annen kommune? 
 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Fræna 58 % 29 % 40 % 41 % 58 % 58 % 50 % 

Molde 28 % 47 % 31 % 39 % 24 % 23 % 31 % 

Eide 3 %   2 % 3 % 4 % 2 % 

Aukra 1 % 3 %  7 % 4 % 1 % 2 % 

Annen kommune 7 % 12 % 19 % 3 % 8 % 8 % 10 % 

Annet sted 3 % 3 % 6 % 6 % 3 % 3 % 4 % 

Ikke sikker/ubesvart  6 % 4 % 2 %  2 % 2 % 

Antall spurte 130 41 53 48 44 82 399 
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205. Kjønn 
 

 Elnes-

vågen 

Søre 

Fræna 

Sylte/ 

Malme 

Tornes Bud Hustad/ 

Farstad 

Hele 

kommun

en 

Menn 45 % 49 % 57 % 45 % 52 % 61 % 51 % 

Kvinner 55 % 51 % 43 % 55 % 48 % 39 % 49 % 

Antall spurte 200 71 70 72 76 112 600 

 


